
VERBALE N. 02 

 

L’anno duemilaventicinque il giorno 22 del mese di gennaio in Sciacca, si è riunita la II 

Commissione Permanente “Bilancio e Finanze” presso la stanza n. 36 del palazzo 

Municipale, giusta nota di convocazione del 21/01/2025 prot. 54/Pres., con il seguente ordine 

del giorno:  

 

1. PROBLEMATICA IMU; 

2. NOMINA DEL COLLEGIO DEI REVISORI DEI CONTI DEL COMUNE DI 

SCIACCA;  

3. VARIE ED EVENTUALI. 

 

 

Alle ore 12.00 sono presenti il Presidente della Commissione Filippo Bellanca e i Consiglieri 

Calogero Bono, Giuseppe La Bella e Paolo Mandracchia. Sono altresì presenti l’assessore 

Fabio Leonte, il Dirigente del II Settore Filippo Carlino, il Responsabile del procedimento 

Geom. Michele Sutera, Margherita Bono e il Resp. Settore tributi Maria Santangelo.  

Si prende in esame il primo punto all’ordine del giorno, confrontandosi con l’ufficio 

relativamente alle aliquote IMU e i relativi gettiti e alla possibilità di procedere alla riduzione 

delle stesse per categorie o sottocategorie. In particolare si sono chiesti alcuni 

approfondimenti agli uffici sulle sottocategorie eventualmente da ridurre. 

Successivamente si passa al secondo punto, il dott. Carlino continua la trattazione ed in 

particolare gli viene chiesto chiarimenti sul compenso applicato ai revisori rispetto alla 

normativa vigente. I consiglieri Bellanca, Bono e Mandracchia dichiarano che seppur 

favorevoli alla proposta di delibera, si riservano un approfondimento con la propria parte 

politica circa il compenso da applicare. Pertanto la proposta viene esitata favorevolmente 

all’unanimità. 

 

Quindi alle ore 13.40 la seduta viene sciolta. 

 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

 

            Il Consigliere                                                               Il Presidente  

    Calogero Bono                   Dr. Filippo Bellanca 

 

    Giuseppe La Bella 

 

    Mandracchia Paolo 

 

                                                                                 

                                                                                  

        

         


